

枪击+寒潮 美国这个圣诞不太平

购物高峰季,最大商场突发枪击

正值圣诞购物高峰季,全美最大商场美国购物中心23日晚间突发生枪击事件,造成一名青少年死亡。截至当天晚些时候,枪手尚未落网。

美国购物中心位于明尼苏达州布卢明顿市,不但设有数百家零售店和餐饮店,而且主题公园、水族馆、迷你高尔夫球场、电影院等娱乐设施齐全,每年吸引大约4000万人次的游客造访。本周末恰逢圣诞节假期,许多游客前来购物休闲。

美联社23日以布卢明顿市警察局长布克·霍奇斯为消息源报道,大约两伙人当晚在美国购物中心内争吵起来,接着大打出手,其中一人掏枪连开数枪,射中一名19岁男子。一名在购物中心内巡逻的警察19时

50分许听到枪声,赶到现场后对中弹者实施急救,但没能挽救其生命。

枪击发生于美国购物中心内的诺德斯特龙百货公司区域。一名路人遭遇惊魂,子弹擦过外衣,所幸本人没有中弹。

听闻枪声,购物中心内的民众四散惊逃。一些发布在社交媒体的视频显示,不少顾客匆忙躲进各个店铺里。商场广播也播放着催促顾客找地方躲起来的紧急通知。

来自南达科他州的一对母女慕名前往美国购物中心,不料23日晚正好逛到枪击区域。16岁的女儿听到枪声,但母亲珍妮·赫夫蒂没注意到枪声,只是纳闷“为什么大家都尖叫着从我们身边跑过?”她们一开始

以为有人恶作剧,后来才意识到发生枪击。

霍奇斯说,已经联系上死者亲属。“我非常同情他们。在圣诞节前最后一周,他们却不得不埋葬自己的亲人。”

霍奇斯敦促枪手以及参与斗殴者主动向警方投案自首。

美国购物中心不允许顾客持枪进入,但是并未安装金属探测仪等安检设备。该购物中心近日表示,正在重新评估安检措施,包括考虑增设金属探测仪。

枪击发生后,美国购物中心临时关闭,预计24日恢复开放,但是诺德斯特龙百货公司仍将保持关闭。

站数据,这场暴风雪最严重时导致150万居民和商业用户断电。

美国以北的邻国加拿大同样遭受暴风雪和严寒侵袭。加拿大环境部气象学家史蒂夫·弗利斯费德尔预计,随着风暴席卷两个人口最多的省份安大略和魁北克,预计加拿大大约三分之二人口将受影响。“这可能是5年或10年一遇的风暴,”加拿大环境部另一名气象学家米奇·梅雷迪思说。航班跟踪网站信息显示,加拿大最繁忙的机场多伦多皮尔逊机场23日将近三分之一进出港航班被取消,200架次航班延误。

罗布·米尔敦和妻子23日早上来到皮尔逊机场,准备前往魁北克省首府魁北克市过圣诞节,却发现航班取消,懊恼不已。“我们在魁北克订了酒店,现在不得不取消预订。我们还在一些餐厅订了座,现在也不得不取消。”据新华社

多地报告由这股寒潮引发的交通事故导致人员伤亡事件。据美联社报道,至少6人因相关车祸死亡。在俄亥俄州,50辆车连环相撞,2人死亡、多人受伤;在密歇根州,9辆大卡车连环相撞。

据美国一家监测供电状况的网

罕见寒潮来袭,给美国人假期“添堵”

一场规模罕见的寒潮23日横扫美国,狂风裹着雪花,航班大规模取消或延误,道路交通受阻,电力供应中断,一些地区最低气温接近零下50摄氏度,民众迎接圣诞节假期的热情遭遇“冰封”。

寒潮从北部各州南下至南部墨西哥湾沿岸各州。东南部的佐治亚州及墨西哥湾沿岸得克萨斯州、路易斯安那州、亚拉巴马州和佛罗里达州都发布了低温预警。美国国家气象局说,“建议”或“警报”级别的预警范围覆盖超过2.4亿人,占美国人口约三分之二。

根据气象局信息,美国23日最低温度下探至零下48摄氏度。东北部宾夕法尼亚州主要城市费城面临20多年来最寒冷的圣诞节,当地学校23日改为网上教学。在得州美墨边境城市埃尔帕索,气温降至零下10摄氏度以下。

罗布·米尔敦和妻子23日早上来到皮尔逊机场,准备前往魁北克省首府魁北克市过圣诞节,却发现航班取消,懊恼不已。“我们在魁北克订了酒店,现在不得不取消预订。我们还在一些餐厅订了座,现在也不得不取消。”据新华社

巴黎枪手行凶疑似“针对外国人”

一名男子23日在法国首都巴黎一个居住大量库尔德人的街区开枪行凶,致3死3伤。法国内政部长热拉尔德·达尔马宁当天晚些时候说,凶手行为“显然针对外国人”。

枪击发生在23日接近中午时分,事发地点位于巴黎10区,涉及一处库尔德社区文化中心和一家理发店,其中一名伤员伤势严重。警方在理发店抓获凶手,后者面部受伤,被送往医院治疗。

目击者说,枪手是白人。法国多家媒体报道时用“威廉·M”称呼枪手,说他现年69岁,是退休火车司机,爱好枪械,名下登记有多支

枪,曾被指控涉枪暴力、非法持枪等。他去年在巴黎一处移民营地持刀刺伤至少2名移民、划破多个帐篷,因涉嫌种族主义的暴力行为受司法调查。

枪手的父亲接受媒体采访时用“疯狂”形容儿子,说他“不像正常人那样生活”。巴黎检察官洛蕾·贝库奥说,袭击者有案底,曾被临时拘禁,本月12日刚获保释,仍受到司法监控。她还说,枪击是否关联种族主义将是调查重点之一。

枪击发生后,不少库尔德人发起抗议,认为这是针对库尔德人的“蓄意袭击”,批评政府和安全部门没能采取足够预防措施。据新华社

天天出彩

体彩排列3(22344期)

中奖号码:	2 0 9	投注方式:	本地中奖注数	每注奖金
直选	781注	1040元		
组选3	0注	346元		
组选6	2637注	173元		

体彩排列5(22344期)

中奖号码:	2 0 9 6 5	投注方式:	中奖注数	每注奖金
一等奖	34注	100000元		

体彩超级大乐透(22147期)

中奖号码:	04 12 22 28 30 + 09 11	本期中奖情况		每注奖金
一等奖	基本 2注 追加 0注	10000000元	0元	

福彩“东方6+1”(2022147期)

中奖号码:	7 0 3 7 3 6	生肖码:	兔	投注方式:	中奖注数	每注奖金
一等奖				0注	0元	

福彩3D游戏(2022344期)

中奖号码:	6 4 8	投注方式:	江苏中奖注数	每注奖金
直选	850注	1040元		
组选3	0注	346元		
组选6	1789注	173元		

福彩15选5(2022344期)

中奖号码:	1 5 11 14 15	投注方式:	中奖注数	每注奖金
等奖	0注	0元		
一等奖	58注	3148元		

福彩快乐8(2022344期)

本期销售额:	8140万元	开奖时间:	2022年12月24日
开奖号码:			
6 15 18 32 34 35 37 38 39 40 42 49 52 53 57 59 61 66 73 77			

体彩鸡毛信

三款体彩新春主题即开票在江苏上市

本周,三款体彩新春主题即开票在江苏上市:5元面值的“卯兔”,最高奖10万元;10元面值的“玉兔贺岁”,最高奖30万元;10元面值的“红包来啦”,最高奖达88万元。欢迎到身边的体彩网点体验。

苏维

恐龙时代的蚂蚁长啥样? 这项新研究告诉你答案

在琥珀中发现蚂蚁, 保存有精美内部解剖结构

琥珀的实质是生物化石。它们是远古木树上滴落的树脂,经过快速地层掩埋、挤压与地热变化后逐渐形成的。琥珀中最常包裹的就是小昆虫,有些琥珀中还能够看到小虫挣扎的痕迹。琥珀就像一枚枚封印的时间胶囊,让我们能够有机会了解远古时期的故事。

“我们通常看到的化石,如恐龙等,都是骨架。这是因为生物降解作用使得肌肉、神经、脏器等软体组织很难保存成化石。以昆虫化石为例,绝大部分都只保存了‘压痕’。”论文第一作者、云南大学古生物研究院在读博士生庄宇辉向现代快报记者解释,相对于其他的化石保存类型,琥珀不但能够以三维立体的方式保存动物的身体,而且能更好地保存动物身体的内部解剖结构。

据介绍,这次报道的琥珀内包裹了一只吉蚁的雌性繁殖蚁,形成于距今1亿年前的白垩纪中期,产于缅甸胡康河谷,是最早的蚂蚁化石记录之一。

“我们的这项研究使用显微CT技术对琥珀样品进行了高精度扫描,并进行了精细的三维结构重

建。”论文共同第一作者、西北农林科技大学博士许雯婧介绍,研究团队在对多块琥珀样本进行扫描之后,才幸运地发现了这个样品里保存的精美的内部解剖结构。

许雯婧说:“我们的扫描精度非常高,结果非常好。尽管这只古蚂蚁的头部只有不到1毫米宽,我们却获得了包括近乎完整脑在内的丰富头部信息,其中的肌肉和腺体也非常完整。”

前沿技术发挥作用, 助力认识已灭绝远古动物

吉蚁因为口器的上颚和上唇都布满了尖刺状的刚毛,长相怪异,所以也被称为“小魔蚁”。

论文共同通讯作者、中国科学院昆明动物研究所研究员冉浩介绍:“我们发现吉蚁的上唇是可动的,就像一个翻板一样,能够协助上颚抓住猎物,这非常酷!我们还意外地发现这种蚂蚁的胸部存在一个特殊的囊状结构,推测可能与现代蚂蚁的‘社会胃’具有相似的功能。”

此外,研究团队还分析了该类群神经系统、消化系统、外分泌系统、肌肉系统等的形态特征,并对古生态意义进行了讨论。

“我们的研究充分体现了CT技

术和计算机三维复原技术在古生物学研究中发挥的巨大作用。这些先进的技术手段使得研究人员可以更完整地认识那些已灭绝的远古动物,并通过化石中保存的内部器官探索它们可能的生活习性、重建其演化树。”论文的另一位通讯作者、云南大学古生物研究员刘煜总结说,“希望未来这些先进技术能够被运用到更多的琥珀类化石样品的研究中,这将使得我们对那些已灭绝的远古动物的身休结构、生态行为、演化过程有更深刻的理解。”

分类广告

刊登热线:025-84783581,13675161757

办公房招租/出租

新街口东宇大厦
写字楼出租
联系电话:祁女士
13814175478

家电维修

维修空调,家电13813850744



琥珀中的吉蚁雌性繁殖蚁样本
庄宇辉 摄



吉蚁婚飞场景复原图
刘野 绘